
ПРОЄКT 

 
 

В И Ш К І В С Ь К А  С Е Л И Щ Н А  Р А Д А 

ХУСТСЬКОГО  РАЙОНУ  ЗАКАРПАТСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

_________________________________ сесії VIII скликання 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

____.02.2025     селище Вишково        № ____ 

 

Про затвердження Програми 
«Шкільний автобус» на 2025-2027 роки 
 

Відповідно до статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 
освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2003 року № 31 
«Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Шкільний 
автобус» (із змінами), з метою забезпечення безперебійного перевезення дітей і 
педагогічних працівників з віддалених населених пунктів до закладів освіти 

Вишківської селищної ради Хустського району Закарпатської області та у 
зворотному напрямку, перевезення працівників освіти та дітей на заходи в 
межах громади, району та на обласні заходи, сесія селищної ради           

в и р і ш и л а: 
 

1.Затвердити Програму «Шкільний автобус» на 2025-2027 роки                     
(далі Програма), що додається. 

2. Фінансовому відділу виконавчого комітету Вишківської селищної ради 
передбачити в установленому порядку в бюджеті селищної територіальної гро-
мади на 2025-2027 роки кошти на фінансування заходів Програми. 

3. Головному розпоряднику коштів – відділу освіти, молоді, спорту, культу-
ри та туризму Вишківської селищної ради, забезпечити реалізацію заходів, пе-
редбачених Програмою. 

4. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію се-
лищної ради з питань освіти, спорту, охорони здоров’я, соціального захисту та 
культури. 
 

Селищний голова                                                                  Ярослав ГАЙОВИЧ
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ПАСПОРТ 

Програми «Шкільний автобус» на 2025-2027 роки 
 

Назва  «Шкільний автобус» на 2025-2027 роки  
Розробник 
Програми 

Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської 
селищної ради 

Відповідальні 
виконавці 
Програми 

Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської 
селищної ради, фінансовий відділ виконавчого комітету 
Вишківської селищної ради 

Учасники 
Програми 

Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської 
селищної ради, заклади освіти Хустського району 
Закарпатської області 

Головний 
розпорядник 
коштів 

Відділ освіти, молоді, спорту, культури та туризму Вишківської 
селищної ради 

Термін реалізації початок – січень 2025 року 
закінчення – грудень 2027 року 

Джерела 
фінансування 

1. Кошти бюджету територіальної громади. 
2. Кошти обласного бюджету. 
3. Кошти державного бюджету. 
4. Кошти інвесторів та інші залучені кошти, не заборонені 
законодавством. 

 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

Програма «Шкільний автобус» на 2025-2027 роки (далі - Програма) 
розроблена відповідно до статті 13, 14 Закону України "Про освіту", статті 8, 21 
Закону України "Про повну загальну середню освіту" та статті 32 п.4 Закону 
України "Про місцеве самоврядування в Україні", постанови Кабінету 
Міністрів України від 19.06.2019 року № 532 «Про затвердження Положення 
про освітній округ і опорний заклад освіти», постанови Кабінету Міністрів 
України від 16 січня 2003 року «Про затвердження Програми «Шкільний 
автобус». Відповідними нормативно-правовими актами передбачено 
забезпечення регулярного безоплатного підвезення до місць навчання і додому 
учнів закладів загальної середньої освіти та позашкільних закладів, дітей 
дошкільних навчальних закладів, які проживають на території Вишківської 
селищної територіальної громади, педагогічних працівників до місця роботи та 
у зворотному напрямку, а також забезпечення організації підвезення учнів 
закладів загальної середньої освіти та позашкільних закладів на олімпіади, 
спортивні змагання, конкурси, фестивалі та організацію підвезення 
педагогічних працівників на різні форми методичної роботи: фестивалі, 
конкурси, конференції, творчі зустрічі тощо. 

Належна організація підвезення дітей, які проживають за межею 
пішохідної доступності, до навчального закладу, сприяє проведенню 
оптимізації мережі загальноосвітніх закладів, створенню освітніх округів, 
створенню умов для безпеки дітей, збереження їх здоров’я, а також 
ефективному використанню бюджетних коштів, кадрового потенціалу 
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педагогічних працівників та розширить можливості для гурткової та 
позакласної роботи. 

Програма може доповнюватися, змінюватися відповідно до порядку, 
установленого чинним законодавством України. 

Розроблення Програми зумовлено необхідністю модернізації системи 
освіти, переорієнтація на забезпечення якісної освіти та справедливого доступу 
до неї. 

Станом на 01 лютого 2025 року у Вишківській селишній територіальній 
громаді підвіз учнів та педагогічних працівників здійснюється до шкільного 
закладу Вишківський ліцей №1 Вишківської селищної ради трьома шкільними 
автобусами. 01 лютого 2025 року до штатного розпису Вишківського ліцею №1 
Вишківської селищної ради увійшли три штатні одиниці посад водіїв. 

У Вишківському ліцеї №1 Вишківської селищної ради навчається 799 

учні. Із них 199 школярів проживають за межею пішохідної доступності та 
потребують підвезення. 

Учні до Вишківського ліцею №1 Вишківської селищної ради підвозяться з  
таких населених пунктів, як: с. Ракош – 5 км., с. Модьоровш – 10 км., Орсоглаз 
– 3,5 км, с. Шаян – 10 км, селище Вишково, Грендюш вул. Шевченка – 4 км 
(Додаток 3 до Програми). 

Станом на сьогодні із села Яблунівка яке знаходиться на відстані 10 км. 
від навчального закладу навчається 10 учнів, їх підвіз не здійснюється вони 
знаходяться на сімейному навчанні. 

Підвезення учнів, які проживають за межею пішохідної доступності 
здійснюється трьома шкільними автобусами, при потребі в 5 автобусах для 
забезпечення перевезення усіх учнів. 

У зв’язку із введенням воєнного стану на території України відповідно до 

Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного 
стану в Україніˮ комунальним закладом «Міжшкільний ресурсний центр» 
Вишківської селищної ради було передано Актом-Прийому передачі 3 
транспортні засоби (шкільні автобуси) для Хустського районного 
територіального центру комплектування та соціальної підтримки з метою 
здійснення перевезення військовозобов’язаних. 
Дата 
випуску 

Модель 
автобусу 

Реєстраційний 
номер 

Кількість 
місць 

Рік 
реєстрації Передано на ЗСУ 

2009 
I-VAN, 

АО7А1-11 
АО6805АТ 25 2010 

ПЕРЕДАНО                             
на потреби ЗСУ 

2009 
I-VAN,            

АО7А1-11 
АО6806АТ 25 2010 

ПЕРЕДАНО                             
на потреби ЗСУ 

2004 
КАВЗ-

397652 
567-07РТ 25 2005 

ПЕРЕДАНО                             
на потреби ЗСУ 

 

У Вишківському ліцеї №1 також навчається 18 дітей з особливими 
потребами: Шаян (10 км) – 1 дитина; Грендєш (4 км) – 3 дітей; Модьоровш             
(10 км) – 1 дитина; Орсоглаз (3,5 км) – 3 дітей; Ракош (5 км) – 1 дитина; 
Вишково (3 км) – 9 дітей. І доцільним буде розглянути питання придбання 
шкільного автобуса спеціально обладнаного місцями для перевезення 
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маломобілиних груп населення, місцями для супроводжуючих та для крісел 
колісних. 

Виконання Програми дасть змогу створити умови для організації 
безпечного, регулярного і безоплатного перевезення учнів та педагогічних 

працівників до місця навчання, роботи і додому, поліпшення освітнього рівня 

населення. Належна організація підвезення учнів, що проживають за межею 

пішохідної доступності до освітнього закладу, сприятиме проведенню 
удосконалення мережі закладів освіти, покращенню умов для безпеки дітей, 
збереженню їх здоров’я, ефективному використанню бюджетних коштів, 
кадрового потенціалу педагогічних працівників, а також розширить можливості 
для гурткової та позакласної роботи. 

 

Мета  та завдання  програми 

 

Завданнями Програми є: 
1. Забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність 

здобуття якісної та безоплатної загальної середньої освіти. 
2. Забезпечення регулярного та безоплатного підвезення учнів і вчителів 

сільської місцевості до місць навчання (у першу чергу до опорних шкіл), на 
роботу та в зворотному напрямку.  

3. Забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, її участі 
в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, 
заходах районного та обласного рівнів.  

4. Забезпечення підвозу учнів до закладів оздоровлення, відпочинку та в 
зворотному напрямку.  

5. Забезпечення участі учасників навчально-виховного процесу в нарадах, 
семінарах, інших заходах районного та  обласного рівнів. 

 

Метою програми є: 
1. Організація безпечного, регулярного і безоплатного перевезення дітей 

та педагогічних працівників  до закладів дошкільної освіти, закладів загальної 
середньої освіти та позашкільної освіти, до місця навчання, роботи і додому; 

2. Поліпшення освітнього рівня населення, що проживає на території 
Вишківської селищної територіальної громади та раціонального використання 
кадрового потенціалу зазначених закладів; 

3. Створення умов для організації профільного навчання учнів старшої 
школи. 

 

Обгрунтування шляхів і засобів вирішення проблем 

Для забезпечення справедливого доступу до якісної освіти необхідно 
створити належні умови безпечного, регулярного і безоплатного перевезення 
учнів, дітей та педагогічних працівників навчальних закладів у сільській 
місцевості до місця навчання, роботи і додому, що передбачено чинним 
законодавством України. 

Для підвозу задіяно тільки 3 шкільні автобусів. У зв’язку із введенням 

воєнного стану на території України відповідно до Указу Президента України 
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від 24 лютого 2022 р. № 64 “Про введення воєнного стану в Україніˮ 
міжшкільним ресурсним центром Вишківської селищної ради було передано 
Актом-Прийому передачі 3 транспортні засоби (шкільні автобуси) для 
Хустського районного територіального центру комплектування та соціальної 
підтримки з метою здійснення перевезення військовозобов’язаних. 

Виходячи із вище наведеного, з метою розвантаження маршрутів 3 

шкільних автобусів, беручи до уваги загальний кілометраж підвезення дітей та 
педагогічних працівників, у зв’язку зі зношеністю транспортних засобів і 
передачею 3 шкільних автобусів до Хустського РЦК та СП та з метою 
ефективного комплектування мережі загальноосвітніх навчальних закладів 
громади необхідно додатково придбати 2 шкільні автобуси, один із яких 
спеціально обладнаний місцями для перевезення маломобілиних груп 
населення, місцями для супроводжуючих та для крісел колісних. 

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення у 
сільській місцевості регулярного безплатного перевезення до місць навчання і 
додому учнів та педагогічних працівників, створити умови для безпеки і 
збереження здоров’я дітей, сприяти подальшому розвитку їх індивідуальних 
здібностей і обдарованості. 

З метою раціонального використання автобусів керівництво закладу 

освіти повинно забезпечити коригування розкладів уроків та режиму освітнього 

процесу. 
За час дії Програми планується: 
забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу; 
забезпечити охоплення підвезення усіх учнів та педагогічних працівників 

до навчальних закладів, а також учнів для участі у спортивних змаганнях, 
конкурсах різного рівня, ЗНО. 

придбання шкільних автобусів. 
При формуванні бюджету територіальної громади, планування видатків 

на Програму слід здійснювати виходячи з реальної оцінки фінансових, 
матеріально-технічних, трудових ресурсів, необхідних для її виконання (з 
обґрунтуванням обсягів фінансових ресурсів за джерелами фінансування та 
оцінкою реальних можливостей ресурсного забезпечення виконання Програми. 

Розробник Програми щорічно, впродовж дії Програми готує 
обґрунтування обсягів фінансових ресурсів, визначає одержувачів коштів і 
приймає рішення щодо включення необхідних видатків до бюджетного запиту 
на наступний бюджетний рік.  

 

Основні завдання, заходи та напрями реалізації Програми 

Основними завданнями Програми є: 
- забезпечення прав громадян на доступність і безоплатність здобуття 

повної загальної середньої освіти; 
- забезпечення екскурсійного обслуговування учнівської молоді, її участі в 

конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, 
заходах територіального, районного та обласного рівнів; 

- забезпечення участі в нарадах, семінарах, інших заходах 
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територіального, районного та обласного рівнів;  
- здійснення нерегулярних перевезень до місць проведення позакласних і 

позашкільних, зональних, районних та обласних виховних, культурно-масових,  
інших заходів згідно розпорядження селищного голови (за потребою); 

- перевезення підручників, інших навчально-методичних засобів та 
матеріалів господарського призначення в межах фінансування по Програмі; 

-створення парку автобусів для забезпечення у сільській місцевості 
регулярного безоплатного перевезення учнів і педагогічних працівників до 
місць навчання і додому. 

Для реалізації Програми необхідно виконання наступних заходів: 
1. Щороку під час складання проєктів бюджету Вишківської селищної 

територіальної громади передбачати кошти на фінансування заходів Програми 
«Шкільний автобус». 

2. Забезпечити коригування маршрутів і розкладів руху шкільних 
автобусів в разі внесення змін у транспортні маршрути. 

3. Організувати безпечну експлуатацію транспортних засобів. 
4. Забезпечувати підвезення учнів та педагогічних працівників шкільними 

автобусами на районні (обласні) олімпіади, конкурси, змагання, екскурсії, 
конференції та семінари, а також до пунктів тестування під час складання ЗНО. 
Під час проведення оздоровчої компанії до місць оздоровлення. 

5. Забезпечити перевезення до місць проведення позакласних і 
позашкільних, зональних та обласних виховних, культурно-масових заходів, 
підручників, навчально-методичних засобів та матеріалів господарського 
призначення. 

6. Здійснювати підвезення транспортними засобами згідно завдань 
Програми за кошти, не заборонені чинним законодавством (додаток 1 до 

Програми, додаток 2 до Програми). 
Очікувані результати виконання Програми 

Виконання Програми дасть можливість: 
забезпечити соціальний захист учасників навчально-виховного процесу, 

припинити негативні процеси у соціальній сфері села, досягти позитивних 
зрушень у забезпеченні життєдіяльності сільського населення; 

створити у сільській місцевості належні умови для здобуття повної 
загальної середньої освіти; 

придбати шкільні автобуси для поповнення та оновлення існуючого парку 
шкільних автобусів. 

Обсяги та джерела фінансування Програми,  
строки виконання Програми 

Фінансування заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься 
відповідно до законодавства як за рахунок коштів державного бюджету, так і за 
рахунок коштів місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. 



‘ 

Додаток 1 до Програми 
Основні заходи щодо виконання Програми «Шкільний автобус» 

Зміст заходу Відповідальні 
Виконавці 

Строк 

виконання 

Фінансування 

Придбання автобусів для попов-
нення та оновлення наявного пар-
ку шкільних автобусів для оптимі-
зованих шкіл та закладів загальної 
середньої освіти. 

Відділ освіти, молоді, 
спорту, культури та 
туризму Вишківської 
селищної ради, 
фінансовий відділ 
виконавчого комітету 
Вишківської селищної 
ради 

2025-2027 

роки 

За рахунок коштів 

державного, 
обласного, 
бюджету 

Вишківської 
територіальної 
громади 

Використання шкільних автобусів 
для підвезення учасників (дітей, вчи-
телів) для участі у відповідних захо-
дах (за наявності фінансування або за 
кошти учасників) при проведенні 
обласних, районних, територіальних 
конкурсів, свят, спартакіад, нарад, 
семінарів, конференцій, екскурсій, 
здійснення нерегулярних перевезень 
здобувачів освіти та педагогів до 
місць проведення позашкільних, рай-
онних, зональних та обласних вихов-
них, культурно-масових заходах та 
спортивних змаганнях, інших заходах 
територіальної громади, районного й 
обласного рівнів, до закладів оздоро-
влення, відпочинку та у зворотному 
напрямку тощо. Для ремонту та тех-
нічного обслуговування автобуса в 
іншій місцевості. 

Відділ освіти, молоді, 
спорту, культури та 
туризму Вишківської 
селищної ради, заклади 
освіти 

2025-2027 

роки 

За рахунок коштів 

бюджету 
Вишківської 
територіальної 
громади 

Затвердження транспортних мар-
шрутів для перевезення учнів та 
педагогічних працівників згідно 
чинного законодавства 

Відділ освіти, молоді, спо-
рту, культури та туризму 

заклади освіти Вишків-
ської селищної терито-
ріальної громад 

2025-2027 

роки 

 

Передбачати щороку кошти необ-
хідні для утримання транспортних 
засобів, обов’язкового страхуван-
ня водіїв, ремонту транспортних 
засобів, забезпечення паливо-

мастильними матеріалами та без-
печної експлуатації шкільних ав-
тобусів 

Відділ освіти, молоді, спо-
рту, культури та туризму 

заклади освіти Вишків-
ської селищної терито-
ріальної громад 

2025-2027 

роки 

За рахунок коштів 
бюджету 
Вишківської 
територіальної 
громади 

Здійснювати щоденний випуск на 
маршрут шкільного автобуса ди-
ректором школи або відповідаль-
ною особою 

Керівники закладів освіти 2025-2027 

роки 

 

 
Секретар селищної ради                                        Ганна ЗЕЙКАН 
 

 



‘ 

Додаток 2 до Програми 

Показники орієнтовних обсягів фінансових витрат, необхідних для виконання  
Програми «Шкільний автобус» терміном на один рік 

№ 
п/п 

Назва витрат Термін 
здійснення 
видатків 

Натуральні 
показники 

Орієнтовні обсяги фінасування грн. Відповідаль-
ний виконавець 2025 рік 2026 рік 2027 рік 

1. Придбання пального для перевезення учнів та педагогічних 
працівників до місць навчання і додому, для участі у відпо-
відних заходах при проведенні обласних, районних, терито-
ріальних конкурсів, свят, спартакіад, нарад, семінарів, кон-
ференцій, екскурсій, здійснення нерегулярних перевезень 
здобувачів освіти та педагогів до місць проведення позашкі-
льних, районних, зональних та обласних виховних, культур-
но-масових заходах та спортивних змаганнях, інших заходах 
територіальної громади, районного й обласного рівнів, до 
закладів оздоровлення, відпочинку та у зворотному напрям-
ку тощо. Для ремонту та технічного обслуговування автобу-
са в іншій місцевості. 

10  місяців 6000 літрів 350 000,00 350 000,00 350 000,00 ВОМСКТ,     
заклади освіти 

2. Придбання мастильних матеріалів протягом 
року 

200 літрів 40 000,00 40 000,00 40 000,00 ВОМСКТ 

3. Придбання запчастин та автошин для транспортних засобів під час 
ремонтних 
робіт 

згідно запиту 
керівників за-
кладів освіти 

120 000,00 120 000,00 120 000,00 ВОМСКТ 

4. Страхування транспортних засобів, водіїв та проведення 
технічного огляду 

двічі на рік 3 водії; 3 тран-
спортні засоби 

80 000,00 80 000,00 80 000,00 ВОМСКТ 

5. Проведення ремонту, в т.ч. заміна мастил За                   
потребою 

згідно запиту 
керівників за-
кладів освіти 

400 000,00 400 000,00 400 000,00 ВОМСКТ 

6. Придбання шкільних автобусів  згідно запиту 
керівників 

10 000 000,00 

 
5 000 000,00 

 
5 000 000,00 

 
Вишківська 
селищна рада 
ВОМСКТ 

ВСЬОГО: 10 990 000,00 5 990 000,00 5 990 000,00  

 

Секретар селищної ради                                                                                                                Ганна ЗЕЙКАН 

 



‘ 

Додаток 3 до Програми 

 

Інформація  про шкільні автобуси, які використовуються для підвезення учнів та педагогічних працівників  

Вишківської селищної територіальної громади станом  на  01.02.2025  

Назва закладу 
освіти, за яким 
закріплено  
шкільний автобус 

Рі
к 

ви
пу

ск
у Модель  Номер 

М
іс

тк
іс

ть
 а

вт
об

ус
а,

 
(м

іс
ць

) 

З якого  

року 

здійснює 
підвезення 
учнів 

ПІБ водія АТЗ 

Використовується за  
маршрутами                                                        
(населені пункти та                 
відстань в км) 

К
іл

ьк
іс

ть
 у

чн
ів

, я
кі

 н
ав

-
ча

ю
ть

ся
 у

 за
кл

ад
і 

Вишківський ліцей 
№1 Вишківської 
селищної ради 

2009 
марка Богдан,                        
А-30172 

АО6803АТ 27 2010 Гнатенко М. Г. 

с. Ракош - 5 км.                             
Модьоровш -10 км. селище 

Вишково – 3 км та у                     
зворотньому напрямку 

86 

2009 
I-VAN,              

АО7А1-11 
АО6804АТ 25 2010 Канюка М.В. 

Орсоглаз - 3,5 км.,                 
селище Вишково – 3 км,              
та у зворотньому напрямку  

57 

2023 
ATAMAN, 

D093S2 
АО1841ІС 31 2024 Маханець І. В. 

с. Шаян - 10 км.,  
селище Вишково – 3 км.,      
та у зворотньому напрямку 

56 

 83  199 

 

Секретар селищної ради                                                                                                                Ганна ЗЕЙКАН 
 


